

கவனிக்க.- 2016.07.01 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1975 - 2016 ජූලි මස 08 වැනි සිකුරාදා - 2016.07.08

1975 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 08 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	1130	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	1133
கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	1138
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- ஜனசரவிய சலாச்சார மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2016, மே மாதம் 13 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2016, யூலை மாதம் 29 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, யூலை மாதம் 15 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரமும், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பி.கே.எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2016 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 21ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனு மூலம் விற்பனை செய்வதற்காக வவுனியா மேல் நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் கோரல் - 2016

கிளிநொச்சி மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் லொறி மற்றும் கையூழ்வு இயந்திரம் என்பவை பகிரங்க மூடிய விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட இருக்கின்றன. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2016, ஆவணி மாதம் 03 ஆந் திகதி பி.ப.2.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்களை மேல்நீதிமன்ற நீதிபதி மேல் நீதிமன்றம் வவுனியா எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கலாம் அல்லது மேல் நீதிமன்றத்தின் கணக்குப் பிரிவில் உள்ள கேள்விப் பெட்டியில் இடலாம். கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “கிளிநொச்சி மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலை மனு” எனவும் வாகனத்தின் தன்மையினையும் அதன் பதிவு இலக்கத்தினையும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் மேல்நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் கணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

விற்பனை செய்யப்படவுள்ள மோட்டார் வாகனங்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலைமனுக்கோரல் இறுதித் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமைக் கோரிக்கையினை முன் வைக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்கப்படமாட்டாது என்பதையும் அறியத்தருகின்றோம்.

மோட்டார் லொறி மற்றும் கையூழ்வு இயந்திரம் ஒவ்வொன்றுக்கும் தனித்தனியான விலைமனு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இதற்காக மீள் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் 100 ரூபாயுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்புப் பணத்தினை செலுத்துதல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2016, ஆவணி மாதம் 03 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணியுடன் நிறுத்தப்படும்.

தொடர் இல.	வாகன விபரம்	வகை	பதிவு இல.	வழக்கு	விற்பனைக்காக வழங்கப்பட்ட இலக்கம்	வைப்புக் கட்டணம் ரூபா ச.
1.	மோட்டார் லொறி -01	TATA (கூலர் மொடல் வாகனம் சிறியது)	WPJQ 4158	12566	DC/ KILI/ 01/2016	1,000.00
2.	கையூழ்வு இயந்திரம் -01	KUBOTA K-75	NPJM 7300	5897	DC/ KILI/ 02/2016	1,000.00

குறிப்பிட்ட கால நேரத்திற்குள் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் 2016, ஆவணி மாதம் 03 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழுவினால் திறக்கப்படும்.

விலை மனுவின் மூலம் கூடிய விலையைக் குறிப்பிட்டு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அவ் வாகனத்தை விற்பனை செய்வதற்கான அங்கீகாரத்தினை மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழு பிறப்பிக்கும். இதனடிப்படையிலான விற்பனை நடைமுறையினை குறிப்பிட்ட நீதிமன்றம் மேற்கொள்ளும்.

விலைமனுக்கோரலின் ஊடாக விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் வாகனங்களை நேரடியாக சமூகமளித்து கடமை நாட்சளில் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 2.30 மணி வரைக்கும் கிளிநொச்சி மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்ற பதிவாளருடன் தொடர்பு கொண்டு பார்வையிடலாம்.

விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் வாகனங்களுக்கு மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி கணிக்கப்பட்டுள்ளதால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விலை மனுக்களில் குறிப்பிட்ட பெறுமதி குறைவானதாகக் காணப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் அவ்வாகனங்களினை விற்பனை செய்வதிலிருந்து நிறுத்தி வைப்பதற்கு பெறுகைக் குழுவிற்கு பூரண அதிகாரம் உண்டு.

விற்பனை செய்யப்படும் வாகனம்/வாகனங்களை பணம் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டைப் பெற்ற பின்னர் உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அசுற்றப்படுதல் வேண்டும். மேலும் எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் பணமாக செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். காசோலைக் கொடுப்பனவு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது, கொள்வனவு செய்வோர் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தமது அடையாள அட்டையை கொண்டு வருதல் வேண்டும்.

மேற்படி முடிய விலைமனு ஊடாக விற்பனை தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் வவுனியா மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக் குழுவிற்கே உரித்தானதாகும்.

பாலேந்திரன் சசி மகேந்திரன்,
மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி,
மேல் நீதிமன்றம்,
வவுனியா.

7 - 376

இலங்கை புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

மருதானை மற்றும் ஹோமாகம இடையே களனிப் பள்ளத்தாக்கு புகையிரதப் பாதையில் உள்ள புகையிரத நிலையங்களுக்கு சூரிய சக்தி முறைமை மற்றும் LED விளக்குகளைப் பெறுகை செய்தல்
பெறுகை இல. SRS/ F.7368

1. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, த.பெ. 355, புகையிரத தலைமைகயகம், இலங்கை, புகையிரத சேவைகள் திணைக்கள பெறுகைக் குழுவின் தலைவர், மருதானை மற்றும் ஹோமாகம இடையே களனிப் பள்ளத்தாக்குப் புகையிரதப் பாதையில் உள்ள புகையிரத நிலையங்களுக்கு சூரிய சக்தி முறைமை மற்றும் LED விளக்குகளை வழங்கிப் பொருத்துவதற்காக உற்பத்தியாளர்கள்/வழங்குநர்களிடமிருந்து அரக்கு முத்திரையி டப்பட்ட விலைமனுக்களைப் பெற்றுக்கொள்வார்.

2. மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமாக 2, 500.00 ரூபாவை மாத்திரம் செலுத்திய பின்னர் 2016.07.04 ஆந் திகதி பி.ப.3 மணி வரை இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர் அலுவலகத்திலிருந்து பெறக்கூடிய படிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

3. விலைமனுக்கள் 2016.07.15 ஆந் திகதி பி.ப.2.00 மணிக்கு மூடப்படும். அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பதிவுத் தபாலில் கீழேயுள்ள முகவரிக்கு அனுப்பப்படலாம்.. அல்லது நேரடியாகவே ஒப்படைக்கப்படலாம்.

தலைவர்,
திணைக்கள பெறுகைக் குழு, (உயர் மட்டம்),
இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,
புகையிரத தலைமைகயகம்,
த.பெ.355, ஒல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10, இலங்கை.

4. விலைமனுக்கள் அவைகள் முடியும் உடனடியாகவே கொழும்பு, ஒல்கொட் மாவத்தை, இலங்கை புகையிரத சேவைகள், புகையிரத தலைமைகயகத்திலே திறக்கப்படும். விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அங்கீகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகள் சமூகமளக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

5. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை இலவசமாகப் பரீட்சிக்கப்படலாம்.

6. மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,
புகையிரத களஞ்சிய சாலைகள் திணைக்களம்,
த.பெ.1347,
ஒல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 94(11) 2438078

அல்லது 94(11) 2436818

தொலைநகல் இலக்கம்: 94(11) 2432044

மின்னஞ்சல்: srs. slr@ gmail.com

தலைவர்,

திணைக்கள பெறுகைக் குழு,
இலங்கை புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல.: SRS/ F.7368

7 - 478

இலங்கை புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

200 எண்ணிக்கையான பயணிகள் பெட்டிகளின் பாரிய பழுது பார்க்கும் வேலைகளுக்காக மேலதிக தருவிப்புக்கான பெறுகை பெறுகை இல. SRS/F.7.352

1. கனரக உருக்கு சட்டவடிவமைப்பு வேலை (Heavy Metal Fabrication Work) மற்றும் பயணிகள் வாகனங்களில் உள்ளகப் பொருத்துக்களில் (Installation of Passenger Vehicle Interiors) கைத்தொழில் அனுபவமுள்ள பிரசித்தி பெற்ற நிறுவனங்களிடமிருந்து பத்தரமுல்லை, II ஆம் கட்டம், செத்சிறிபாய, 7 ஆம் மாடி, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான போக்குவரத்து அமைச்சு சார்பாக அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட நிலையில் பெறுகைக் குழு (SCAPC) முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலை மனுக்களைப் பொறுப்பேற்கும்.

2. ரூபா 10,000 மட்டுமேயான மீளளிக்கப்படாத கட்டணம் 2016.07.21 ஆந் திகதி பி.ப.3 மணி வரை இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர் அலுவலகத்திலிருந்து பெறக்கூடிய படிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

3. விலைமனுக்கள் 2016.07.22 ஆந் திகதி பி.ப.2 மணிக்கு முடப்படும்.

4. பத்தரமுல்லை, கட்டம் II, செத்சிறிபாய, 7 ஆம் மாடி, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான போக்குவரத்து அமைச்சு அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கள் முடிவுக்கு வந்த உடனே அவை திறந்து வைக்கப்படும். விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுத் திறப்பில் கலந்து கொள்ளுமாறு வலியுறுத்தப்படுகின்றனர்.

5. முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்கள் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பப்படவோ அல்லது கீழ்க்காணும் முகவரிக்கு கையளிக்கப்படவோ முடியும்.

தலைவர்,
 அமைச்சரவை நியமிக்கப்பட்ட நிலையில்,
 பெறுகைக் குழு, (SCAPE),
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமானப் போக்குவரத்து
 அமைச்சு,
 7 ஆம் மாடி, செத்சிறிபாய, II ஆம் கட்டம்,
 பத்தரமுல்லை.

6. புகையிரத சேவைகள் களஞ்சியசாலை அத்தியட்சகர் அலுவலகத்தில் விலைமனு ஆவணங்களை இலவசமாகப் பரீட்சித்துப் பார்க்க முடிவதுடன், மேலதிக விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ள தயவு செய்து கீழேயுள்ள உத்தியோகத்தரைத் தொடர்பு கொள்ளவும்.

புகையிரத சேவைகள் களஞ்சியசாலை அத்தியட்சகர்,
 புகையிரத சேவைகள் திணைக்களம்,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10.

தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 0112438078 அல்லது 0112 436818
 தொலைநகல்: 0112432044
 மின்னஞ்சல்: srs.slr@gmail.com
 இணையத்தளம்: WWW.railway.gov.lk

தலைவர்,
 அமைச்சரவையால் நியமிக்கப்பட்ட நிலையில்,
 பெறுகைக் குழு (SCAPC)
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான
 போக்குவரத்து அமைச்சு.

குறிப்பீட்டு இல.: SRS/F.7.352

7- 479

இலங்கை புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

PROCUREMENT FOR THE SUPPLY, DELIVERY, INSTALLATION & COMMISSIONING OF THREE SETS OF 4 X 10 TONS SYNCHRONIZED LIFTING JACKS FOR CARRIAGE MAINTENANCE WORKSHOP OF SRI LANKA RAILWAYS AT RATMALANA - PROCUREMENT NO.SRS/F.7383

1. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, த.பெ. 355, புகையிரத தலைமையகம், இலங்கை, புகையிரத சேவைகள் திணைக்கள பெறுகைக் குழுவின் தலைவர், இலங்கை புகையிரத சேவைக்கு THREE SETS OF 4 X 10 TONS SYNCHRONIZED LIFTING JACKS FOR CARRIAGE MAINTENANCE WORKSHOP OF SRI LANKA RAILWAY இன் வழங்கலுக்காக உற்பத்தியாளர்கள் / வழங்குநர்களிடமிருந்து அரசுக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களைப் பெற்றுக்கொள்வார். உற்பத்தியாளர்கள் அவர்களுடைய விலைமனுக்களை அந்நேரணித் தத்துவம் வழங்கப்பட்ட தர அங்கீகாரம் பெற்ற ஒரு முகவருடாகவும் சமர்ப்பிக்கப்படலாம்.

2. விலைமனுக்கள் 2016.08.02 ஆந் திகதி பி.ப.2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரம்) மூடப்படும்.

3. மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமாக 3,000 ரூபாவை மாத்திரம் அல்லது இலகுவாக மாற்றக்கூடிய பணத்தில் நிகரான தொகையை செலுத்திய பின்னர் இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து அல்லது வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கை தூதுவராலயங்களிலிருந்து 2016.08.01 ஆந் திகதி பி.ப.3.00 மணிவரை (இலங்கை நேரம்) பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய படிவங்களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, த.பெ.355, புகையிரத தலைமையகத்தின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கள் அவைகளை மூடியவுடனேயே திறக்கப்படும். விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் சமூகமளிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர். அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பதிவுத் தபாலில் கீழேயுள்ள முகவரிக்கு அனுப்பப்படலாம் அல்லது நேரடியாகவே ஒப்படைக்கப்படலாம்.

தலைவர்,
 திணைக்கள பெறுகைக் குழு,
 இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,
 புகையிரத தலைமையகம்,
 த.பெ.355, ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10, இலங்கை.

5. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை இலவசமாகப் பரீட்சி செய்யப்படலாம்.

6. மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,
 புகையிரத களஞ்சிய சாலைகள் திணைக்களம்,
 த.பெ.1347,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு10, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 94(11) 2438078 அல்லது 94(11) 2436818

தொலைநகல் இலக்கம்: 94(11) 2432044

மின்னஞ்சல்: srs. slr@ gmail.com

இணையத்தளம்: www.railway.gov.lk

தலைவர்,
 திணைக்கள பெறுகைக் குழு,
 இலங்கை புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல.: SRS/ F.7383

7- 480

உத்தியோகத்தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) இன் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கின்றோம்:-

கம்பனியின் பெயர்: பி. எம். வி. என் டர்பிரைஸஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீவீ 110771

கம்பனி பதிவு திகதி : 2015.12.23

கம்பனி பதிவு முகவரி : இல. 110/A, திஸ்ஸ மாவத்தை,
 பொருபன, இரத்தமலாணை.

Dr. ஜெ. எம். டி. ஆரியரத்ன,
 (சார்டரட் எக்கவுண்டென்ட்),
 கம்பனிச் செயலாளர்.

7-278

இணைந்த நிறுவனத்தின் பெயர்: டி. எஸ். எல். லங்கா
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 12170

இணைந்த திகதி : 2016, யூன் 14.

7-281

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர்: கிரீன் மார்க்டிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 பதிவிலக்கம் : பீவீ 62634

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2008.01.08

பதிவு முகவரி : இல. 42/1, 2 ஆம் ஒழுங்கை, கொள்வத்த,
 நாவல, ராஜகிரிய

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

ஏ. எஸ். ஏ. கோர்பரேட் சேர்விசஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
 கம்பனிச் செயலாளர்.

7-288

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ், பதிவிலக்கம் பீவி 12170 கொண்ட டி. எஸ். எல். லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் பதிவிலக்கம் பீவி 10685 கொண்ட டி. எஸ். எல். டோய்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகிய நிறுவனங்கள் ஒன்றாக இணைக்கப்பட்டுள்ளன குறித்து இத்தால் சகலருக்கும் அறியத் தருகின்றோம் :-

கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: ரிட்டிகோய டீ பெக்டரி
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் புதிய பெயர்: தெதுகல டீ பெக்டரி
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல. : பீலீ 11445
பதிவு முகவரி: இல. 22/9, சமன் மாவத்தை, கலவிலவத்த, ஹோயாமகம.

கோர்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

7-290

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (2) (8) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: த மொடல் நெட்வேர்க்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 12604

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.02.29

பதிவு முகவரி: இல. 451, கண்டி வீதி, களனி

கம்பனியின் புதிய பெயர்: செவன ட்ரேடிங் கம்பனி
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-300

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (2) (8) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: டிஷ்லங்கா (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 4326

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.02.20

பதிவு முகவரி: இல. 451, கண்டி வீதி, களனி

கம்பனியின் புதிய பெயர்: களம்பு டியூட்டி ஃபிரீ (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-301

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர்: லிப்ட்சிப்டம்ஸ் என்ட் டிவொலப்மன்ட்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 112751

பதிவு முகவரி: இல. 1, மஜிஸ்ரேட் சதுக்கம், காலிகோட்டை,
காலி

கம்பனியின் பெயர்: நிவ்வியூ இனொவேஷன் லெப்ச்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 113011

பதிவு முகவரி: 1 ஆம் மாடி, யுனிட் 1C, 50/1 D, மயூரா
பிளேஸ், கொழும்பு 6

கம்பனியின் பெயர்: ரோயல் ஆனந்த் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 112968

பதிவு முகவரி: இல. 10, ஹவ்லொக் பிளேஸ், கொழும்பு 05

செக்ரீடேறியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

கம்பனியின் பெயர்: பெல்கோ ஏஷியா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீலீ 113448

பதிவு முகவரி: இல. 147/3, 6 ஆவது ஒழுங்கை, லேக்
கிறசன்ட், அத்திடிய, தெஹ்வளை

கம்பனியின் பெயர்: டிஹைட்ன் மனேஜ்மன்ட் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 113520

பதிவு முகவரி: இல. 10, ஹவ்லொக் பிளேஸ், கொழும்பு 05

செக்ரீடேறியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

கம்பனியின் பெயர்: லுறிஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 113575

பதிவு முகவரி: இல. 10, ஹவ்லொக் பிளேஸ், கொழும்பு 05

செக்ரீடேறியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

கம்பனியின் பெயர்: சம்பா இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 113674

பதிவு முகவரி : இல. 10, ஹவ்லொக் பிளேஸ், கொழும்பு 05

செக்ரட்டேரியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி
 (பிறைவேட்)லிமிட்டட்,
 கம்பனிச் செயலாளர்.

கம்பனியின் பெயர் : ஆட்டோமீஸ் எஸ்டேட் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 113793

பதிவு முகவரி : இல. 10, ஹவ்லொக் பிளேஸ், கொழும்பு 05

செக்ரட்டேரியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி
 (பிறைவேட்)லிமிட்டட்,
 கம்பனிச் செயலாளர்.

கம்பனியின் பழைய பெயர் : ரீ - எவேக்னிங் லங்கா
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 107482

பதிவு முகவரி : இல. 7/9, 2 ஆம் ஒழுங்கை, நாவல,
 ராஜகிரிய

கம்பனியின் புதிய பெயர் : எவேக்னிங் லங்கா (பிறைவேட்)
 லிமிட்டட்

கோர்பரேட் அட்வைசரி
 சேர்விசஸ் (பிறைவேட்)லிமிட்டட்
 கம்பனிச் செயலாளர்.

7-428

அறிவித்தல்

கம்பனியின் பெயர் : பிறெங்கிபானி இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 114076

பதிவு முகவரி : இல. 10, ஹவ்லொக் பிளேஸ், கொழும்பு 05

செக்ரட்டேரியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி
 (பிறைவேட்)லிமிட்டட்,
 கம்பனிச் செயலாளர்.

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி 2016.05.12 முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ப்ரக்ன நெட்வேர்க் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 113593

பதிவு முகவரி : இல. 3/20 A, விமலஞான விஹாரை,
 கொடபரகஹலந்த மாவத்தை, கட்டுவான
 ரோட், ஹோயாகாம

சந்தன பத்மகுமார ரூபசிங்க சிறிவர்தன,
 கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

7-326

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : சம்பத் மார்சுடிங்
 என்டர்பிரைசஸ் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டட்

கம்பனியின் புதிய பெயர் : டயர்பெயின்ட் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 110697

மாற்றப்பட்ட திகதி : 2016.06.10

பதிவு முகவரி : இல. 60 B1, கோகந்தர மாவத்தை,
 தலவத்துகொட

7-463

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி பதியப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ஜீ எம் பீ பாமகூட்டிகள் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 114447

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.06.17

பதிவு செய்த முகவரி : இல. 399, கங்காராம வீதி,
 வேரஹை, பொரலஸ்கமுல

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-396

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (2) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி 2016.04.18 ஆந் திகதி முதல் பெயர் மாற்றப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

7-491

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர்: பேஹியர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 113208
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 742/1/1, காலிவீதி,
சுளத்துறை
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.04.22

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

7-494

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: பெப்கோ லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 76358
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.05.04
பதிவு முகவரி: இல. 49, கொன்வன்ந் வீதி, நீர்கொழும்பு
கம்பனியின் புதிய பெயர்: கொக்கோவைட் லங்கா(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

ஆர். கே. எல் எஸ். கோப்பரேட் சேர்விசஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

7-501

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர்: பிரிவிவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 112902
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.04.28
பதிவு முகவரி: 64/5, பிரிவேன வீதி, இரத்தமலானை

சீ. டி. கமகே,
பணிப்பாளர்.

7-507

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

மட்டக்களப்பு, களுவாஞ்சிக்குடி, பிரதான வீதி எனும் முகவரியில் குடியிருக்கும் செல்லையா தனபாலசிங்கம் (தே.அ.அ.இல. 702301718 V) ஆகிய நான், மட்டக்களப்பு, களுவாஞ்சிக்குடி, பிரதான வீதி, இல. 9, எனும் முகவரியில் குடியிருக்கும் கந்தையா

சந்திசேகரனுக்கு (தே.அ.அ.இல. 68007239 V) பிரசித்தி பெற்ற நொத்தாரிசு E. சோமசுந்தரம் அவர்களால் 2013.12.11 ஆம் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட இல. 3022 என்ற விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை எனது விருப்பத்தின் பேரிலும் அபிலாசையின் பேரிலும் 2016.01.01 ஆம் திகதி முதல் அமுலுக்கு வரும் வகையில் இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன். மேற்படி கந்தையா சந்திரசேகரம் என்பவரால் இன்று தொடக்கம் புரியப்படும் ஏதேனும் நடவடிக்கைக்கு நான் பொறுப்புக்கூற மாட்டேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்கள் அனைவருக்கும் இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

செல்லையா தனபாலசிங்கம்.

7-250

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொதுமக்களுக்கும் அறியத்தருவதாவது, 1761 ஆம் இலக்கமுடைய 2008.10.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட எஸ்.பீ.கே. சமரதாங்க கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு முகதாவில் இல. 31/1, 7 ஆவது ஒழுங்கை, கவுடான, தெஹிவளையைச் சேர்ந்த வஹலதந்திரிகே பெசில் ஒகன்டினின் மேரி பெரேரா என்பவரின் பெயரில் மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், தெஹிவளை, களுபோவிளை, ஸ்ரீ சரணங்காரா வீதிக்கு அப்பால், கவுடர் இடம், இல. 07 ஐச் சேர்ந்த எல்ரே ஜோசப் ரொமால்ட் பெரேய்ரா ஆகிய என்னால் நிறைவேற்றப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் 2016.06.20 முதல் மீளப் பெறப்படுவதோடு இரத்துச் செய்யப்படுகிறது. இன்று முதல் அற்றோணித்தத்துவகாரரால் மேற்குறிப்பிட்ட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு செயலுக்கும் நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன்.

எல்ரே ஜோசப் ரொமால் பெரேய்ரா,

2016.06.20.

7-279

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல. 25, லன்சிலொட் வீதி, வெம்லி, மிடில்செக்சன், HAO 2 AL, இங்கிலாந்தில் வசிக்கும் ஆனால் தற்போது இல. 67- 2/7, வோட் பிளேஸ், கொழும்பு 7 இல் வசிக்கும் பிரான்சில் சிறிதரன் செல்வராஜா ஆகிய நான், இல. 92/3, சிலாபம் வீதி, நீர்கொழும்பைச் சேர்ந்த அஜந்தா மந்திரி என்பவருக்கு என்னால் அளிக்கப்பட்ட, கொழும்பு பிரசித்தி பெற்ற நொத்தாரிசு நடராஜா ஜயந்தன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2000 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட பதிவாளர் நாயக அலுவலகத்தில் Serial No. 10473 Folio No. 217 and Volume No. 84, இன் கீழ் 2000 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 18 ஆந் திகதி பதியப்பட்ட 1456 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவத்தை உடனடியாக பயனற்றும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கின்றேன். அத்துடன் இதன் பின்னர் சொல்லப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தின் கீழ் அவரால் செய்யப்படும் எவ்வித

செயலுக்கும் நான் பொறுப்பாளியல்ல எனவும் வெளிப்படுத்தி இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

பிரான்சிஸ் சிறிதரன் செல்வராஜா.

7-291

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கொழும்பு 13, புதுச்செட்டித்தெரு, இலக்கம் 103 இல் அனைவரும் வதியும் சுதலைமுத்து நரசிங்கஹம் மங்கயக்கரசி, நரசிங்கஹம் வெட்ட சரவணகுமார மற்றும் நரசிங்கஹம் கிஷாந்தி ஆகிய எம்மால் கொழும்பு 13, புதுச்செட்டித்தெரு, இலக்கம் 103 இல் வதியும் முத்துக்குமாரு சண்முகராஜா என்பவருக்கு வீ. தேவசேனாதிபதி பிரசித்த நொத்தாரிசினால் 2004.09.15 அன்று சைச்சாத்திடப்பட்டு வழங்கப்பட்ட 4352 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவம், 2016.06.05 முதற்கொண்டு செல்லுபடியற்றதாகக்கப்பட்டு, இல்லா தொழிக்கப்படுவதுடன் இது செயலிழக்கச் செய்யப்படுவதாக இத்தால் இலங்கைக் குடியரசு மற்றும் பொது மக்களுக்கும் அறியத்தருகின்றோம்.

என். மங்கயக்கரசி,

7-297

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல. 17/A, மரதன்குளம், காக்காப்பள்ளியில் வசிக்கும் ராஜகுரு சேனாபதி ராஜகிருஷ்ணன் சதீஸ் குமார் ஆகிய நான், அறியத்தருவது யாதெனில், தென்கொரிய தூதுவராலயத்தினால் 2011, யூலை மாதம் 29 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் சுப்பிரமணியம் பிரியவர்தனி என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித் தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்வதோடு, இதன் பின்னர் எனது சார்பாக அவரால் மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித சொத்துக்கள், துறப்புக்கள் தொடர்பில் நான் பொறுப்பேற்க மாட்டேன் என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ஆர். எஸ். ஆர். சதீஸ் குமார்,

7-365

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

சன்னாகம், பொன்னரங்கம் என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த தற்போது No. 19, High street, Green St green Orpington Kent BR6 6BG United Kingdom என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் சிவஞானசுந்தரம் தம்புவம் மணனி முத்தூராணியும் ஆகிய நாங்கள் இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருவது யாதெனில் எங்களது சட்டபூர்வமான அற்றோணித் தத்துவக்காரராக கருகும்பாணை காங்கேசன்துறை வீதியைச் சேர்ந்த தம்பி திருநாவுக்கரசு என்பவரை நியமித்து எங்களால் 2011 ஆம்

ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 8 ஆந் திகதி நிறைவேற்றப்பட்டதும் யாழ்ப்பாணம் பிரசித்த நொத்தாரிசு சந்தானலட்சுமி அபிமன்னசிங்கம் அத்தாட்சிப்படுத்தியதுமான 5608 ஆம் இலக்க அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரத்தை நாங்கள் இத்தால் உடனடியாக இரத்துச் செய்து மீள்பெற்றுக் கொள்கிறோம் என்றும் குறித்த தம்பி திருநாவுக்கரசு என்பவரை அற்றோணித்தத்துவக்காரர் நியமினத்திலிருந்து நீக்கி விட்டோம் என்றும் இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

2016, ஆனி 22.

7-399

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

சுளனிய, ஹெய்யந்துடுவ, சிரிகொத வீதி, இல. 706 இல் வதியும், ஹல்வதுரகே சந்திரிக்கா குமாரி ஆகிய என்னால் சட்டத்தரணி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு அனூர பண்டார அவர்களினால் 2015.05.23 ஆம் திகதி எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 9272 ஆம் இலக்கம் கொண்ட அற்றோணித்தத்துவம் மூலம் ஹல்வதுரகே லக்ஷி சந்திமால் ஹல்வதுர (தே.அ.அ.இல. 931520407 V) ஆகிய நபருக்கு ஒப்படைக்கப்பட்டது. 2016 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 21 ஆம் திகதி தொடக்கம் செயல்வலுப்பெறும் விதத்தில் இத்தால் செயல் வலுவற்றதாகக்கி இல்லாதொழிக்கப்பட்டு இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது. மேலும் கூறப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவக்காரராகிய சுளனிய, ஹெய்யந்துடுவ, சிரிகொத வீதி, இல. 706 இல் வதியும் ஹல்வதுரகே லக்ஷி சந்திமால் ஹல்வதுர எனும் நபரினால் இதன் பின்னர் எனது அற்றோணித் தத்துவக்காரராக மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு நடவடிக்கைக்கும் என்னால் வகை கூறப்பட மாட்டாது.

ஹல்வதுரகே சந்திரிக்கா குமாரி,

7-500

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ஐக்கிய இராச்சியத்தில், லண்டன், மில் வீதி, இலக்கம் 149/ B, என்ற முகவரியில் வதியும் அமித்தா சாந்தி பெரேரா ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு தீப்தி ஹிக்கடுவ லியனகே என்பவரால் 2008.06.02 ஆம் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 8116 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் மூலம் நுகேகொடை, ஏக்கநாயக்க மாவத்தை, இலக்கம் 25 இல் வதிக்கும் மெனிக்வதுர சுஜநாயக்க டீ சில்வா (தே. அ. அ.இலக்கம் 401761616 V) என்ற நபரை எனது அற்றோணித்தத்துவக்காரராக நியமித்திருந்த அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் 2016.05.06 ஆம் திகதி தொடக்கம் இரத்து செய்யப்பட்ட மற்றும் செல்லுபடியற்ற ஆவணமாக கருதப்படல் வேண்டும் என இலங்கைச் சனநாயக குடியரசின் சகல பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது. அந்த ஆவணம் இதன் பின் செல்லுபடியற்றதாகிறது.

அமித்தா சாந்தி பெரேரா,

7-506

ஏல விற்பனைகள்

இளச்சீ வங்கி பீளச்சீ

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட இளச்சீ வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

493 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமையின் விபரம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளே, பள்ளே பற்று, திம்பிரிகல்யாய பிரதேச செயலகப் பிரிவிற்குட்பட்ட, கொள்ளுப்பிட்டி கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட 38 ஆம் வட்டாரம், பம்பலப்பிட்டியில் அமைந்துள்ள, இல. 18- 4/5 (மிகச் சரியாகக் குறிப்பிடின் 16-4/1) சாந்த அந்தோனி மாவத்தை, கொழும்பு 3 என்ற முகவரியைச் கொண்ட அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச்.கே. மஹிந்த அவர்களால் வரையப்பட்ட, 2010 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 15 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 3400 ஆம் இலக்க அரை கூட்டுரிமை வீட்டு வரைபடத்தின் 4 ஆம் மாடியில் IA/ F4/ U7 (பிரிவு 4E) ஆம் இலக்க இல்லம்.

(காணியின் விஸ்தீரணம் தரை 137 சதுர மீற்றர் ஆகும்.
(137.00sq.m)

இப்பிரிவின் பிரிக்கப்படாத சாதாரண கூட்டுரிமைச் சொத்து நிலைகள் அடிப்படையில் 1.3 % பெறுமதி கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் CON/ SE/01/21 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது

மேலதிகப் பிரிவு

மேற்கூறப்பட்ட 38 ஆம் வட்டாரம் 3400 ஆம் இலக்க அரை கூட்டுரிமை வீட்டு வரைபடத்தின் தரை மாடியில் IA/ F4/ U7/ A21 ஆம் இலக்க மேலதிகப் பகுதி.

(காணியின் விஸ்தீரணம் தரை 11 சதுர மீற்றர் (11.00sq.m) ஆகும்.

இப்பிரிவின் பிரிக்கப்படாத சாதாரண கூட்டுரிமைச் சொத்து நிலைகள் அடிப்படையில் 1.3 % பெறுமதி

கூட்டுரிமைச் சொத்தின் பொது அம்சங்கள் :-

(i) 1982 ஆம் ஆண்டின் 45 ஆம் இலக்க கூட்டுரிமைச் சொத்து பொது அம்சங்கள் சட்டத்தின் மூலம் (திருத்திய) 12 ஆம் பிரிவின் மூலம் திருத்தப்பட்ட 1973 ஆம் ஆண்டின் 11 ஆம் இலக்க கூட்டுரிமைச் சொத்துரிமைச் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

(ii) கட்டடம் அமைந்துள்ள காணி

(iii) மின்சாரம் மற்றும் தொலைபேசி இணைப்புகள்

(iv) அத்திவாரம், தூண்கள், கூரைத்தூண், நிலைகள், பக்கத்

தூண்கள், பிரதான சுவர்கள் மற்றும் கட்டடத்தின் கூரை

(v) தாங்கி, கழிவு நீர்த் தொகுதி, வாகனத் தரிப்பிட வசதி,

கழிவுகளை அகற்றுதல் மற்றும் பொதுப் பாவனை

கொண்ட அனைத்து உபகரணங்களும் பொருத்துக்களும்

(vi) சாராதண பாவனையின் போது பயன்படுத்தக்கூடிய

பாரமரிப்பு மற்றும் பாதுகாப்புத் தேவைகளுக்கான

உபகரணங்கள்

(vii) நடைபாதைக் கூடம் (Corridor) உட்பிரவேசிக்கும்

மண்டபங்கள், படிக்கட்டு, மின்தூக்கி, அவசர வெளியேறும்

பகுதி, களஞ்சிய அறை, பூங்கா மற்றும் கட்டடத்தின் அனைத்து

உட்பிரவேசிக்கும் வெளியேறும் வழிகள்.

493 ஆம் இலக்க பிணை உறுதியின் இணைப்பில் பொது அம்சங்கள் தொடர்பான மேலதிக விபரங்கள் அடங்கும்.

கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு மனோரி குமுதினி லியனகே அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2013 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 493 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் கொழும்பில் சங்கரி இம்போன்ஸ் எனும் பெயரில் தனியுரிமையுடன் வியாபாரத்தை நடத்தி வரும் ஜயகௌரி தேவானந்தம் என்பவரால்,

டிஎப்சிசி வங்கி பீளச்சீ (டிஎப்சிசி வர்தன வங்கி பிளச்சீ யின் பதிவாளர்) இற்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து

டிஎப்சிசி வங்கி பீளச்சீ யினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி புதன்கிழமை மு.ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனை விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 1,23,000 ரூபா;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிசுள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது

அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டீஎல்எச் வங்கியின் பீஎல்சி சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொகம்ன் அன்ட் சமரவிக்ரம,
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
 124 வருடகால மகோன்னத சேவை.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும்
 காட்சியறையும்:
 24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹல்லொக் ரோட்,
 சண்டி.. கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680
 2585408

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் : schokman@
 sltnet.lk samera1892.com
 இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

7-342

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ - தலவத்துகொட கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் பீசியு 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பீட்டி கோரணை, பல்லே பற்றுவில், கோட்டே, ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாநகர சபைக்குட்பட்ட கோட்டே, ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குட்பட்ட 522-D ஆம் இலக்க கிராம சேவையாளர் பிரிவில் பிடகோட்டே, சுபசாதக மாவத்தை, 38/7 வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தில் அமைந்துள்ள உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஆர்.டீ. அபேசிங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1701 ம்., 2009, நவம்பர் 01 ஆந் திகதியும் கொண்ட வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிக்கப்பட்டுள்ள அம்பகஹவத்த என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்டதும் நிர்ணயிக்கப்பட்டதுமான இருபத்து மூன்று தசம் ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0 ஏக்கர் 0 றூட் 23.5 பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

கீழ் விபரிக்கப்படும் விதத்தில் பாதை ஒதுக்கீட்டிலும் அதன் மீதும் பாதைக்குமான உரித்தூரிமையுடனும் கூடியது.

உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜீ. எல். பீ. நாணாயக்காரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 3715 உம், 1986, ஏப்பிரல் 8 ஆம் திகதியும் கொண்ட வரைபடத்தில் துண்டு இல. 1E (பாதைக்கென 10 அடி அகல ஒதுக்கீடு) எனக் குறிக்கப்பட்டுள்ள அம்பகஹவத்தை என அழைக்கப்படும் பிடகோட்டேயில் அமைந்துள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் நிர்ணயிக்கப்பட்டதுமான

மூன்று தசம் ஏழு பூச்சியம் பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமுடைய (0 ஏக்கர் 0 றூட் 3.70 பேர்ச்ச) காணியும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

(கடனாளிகள் என்ற வகையில் விஜேசிங்ககே நிரோஷன் க்ரிஷாந்த பொன்சேக்காவும், பெர்னாட் நிலந்தி டயஸ் கருணாரத்ன என்பவர்களினால் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைத்துள்ள மேற்குறிப்பிட்ட ஆதனத்தை 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 29 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட்டும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2015.11.27 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், “லக்பிம்”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும், ஏலவிற்பனை அறிவித்தலுக்காக 2016.08.07 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.07.10 ஆந் திகதிய “லக்பிம்”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும், பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- பொரல்லை நகர மத்தியிலிருந்து கொட்டா ரோட் மற்றும் ஸ்ரீ ஜயவர்தன புர மாவத்தை வழியாக சுமார் 3.75 கிலோ மீற்றர் சென்று பத்தரமூல்லை நகர மத்திக்கு சுமார் 1 கிலோ மீற்றருக்கு முன்பாக) வலது பக்கமாக கோட்டே ரோட்டுக்குத் திரும்பி, எத்துல் கோட்டே சந்தி வரை சுமார் 100 மீட்டர் பயணித்து ஈ.டப. பெரேரா மாவத்தை, கோட்டே ரோட் எனவும் அழைக்கப்படும்) வழியாகச் சுமார் 1.5 கிலோ மீற்றர்கள் சென்று (பிட்டகோட்டே சந்திக்கு சுமார் 3/4 கிலோ மீற்றருக்கு முன்பதாக) இடது பக்கமாக பெத்தேகான ரோட்டுக்குத் திரும்பி, சுமார் 200 மீற்றர் பயணித்து (உதைப்பந்தாட்ட சம்மேளனத்திற்கு எதிராக) வலது பக்கமாக 10-12 அடி அகலமான சுபசாதக மாவத்தைக்குத் திரும்பி, சுமார் 150 மீற்றர்கள் பயணித்து காணியைச் சென்றடையும் 10 அடி கொன்கிரீட் பாதைக்கு திரும்பி சுமார் 25 மீற்றர் தூரத்தில் அமைந்துள்ள ஆதனத்தை சென்றடையலாம். இவ்வாதனம் பிடகோட்டே சுபசாதக மாவத்தை, 38/7 வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் என அடையாளம் காணப்படுகின்றது.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் விதம்.- ஏலவிற்பனை முடிவில் கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து சதவீதம் (10%);
- (2) உள்நூராட்சிமன்ற வரி ஒரு சதவீதம் (1%) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் இரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (2.5%) ;
- (4) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவியின் கூவியாக 500 ரூபா ;
- (6) ஏலத்திற்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச்செலவுகள் ;

(7) (பெறுமதி சேர்க்கப்பட்ட வரி) VAT வரி;
 கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% கொம்ர்ஷல் பேங்க்
 ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ தலைமையகத்தில் அல்லது
 தலவத்துகொட கிளையில் விற்பனை நாளிலிருந்து 30
 நாட்களுக்குள் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக.- சிரேஷ்ட முகாமையாளர், கொம்ர்ஷல்
 பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ, இல.07, சுரம்யா கட்டிடம்,
 தலவத்துகொட.

தொலைபேசி இல.: 011-2773551, 011-2773152
 தொலைநகல் இல.: 011-2773553.

எல்.பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),
 சிரேஸ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர்,
 நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,
 2 ஆவது மாடி,
 ஹல்ஸ் போர்ப் வீதி,
 கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. 011-2445393.
 மின்னஞ்சல்: senaservice @ sltnet.lk

7-448

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம்
 ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான
 இலங்கை வங்கி சட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்)
 22-ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை
 அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இலக்கம்: 237/13.

வெரெல்லகம், பெரிஹில் எஸ்டேட், இல. 24 என்னும் முகவரியைச்
 சேர்ந்த சமரகோன் முதியன் சேலாகே ருவான் சத்தாமங்கல
 சமரகோன் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19ம் பிரிவின் கீழ் எடுத்த
 தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின்
 2015.11.20 ஆம் திகதிய 1942 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும்
 2015.11.11 ஆந் திகதி “தினமின”, “தினகரன்”, “டெய்லி நியூஸ்”
 ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய
 நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள
 வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26இன்
 கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையையும்
 இல.24, டொறிங்டன் வீதி, கண்டி என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த
 திருவாளர்கள் சொக்மன் & சமரவிக்கரமவின் ஏலதாரர் அவர்கள்

2016.08.25 ஆம் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து
 பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால்
 அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

1. மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், ஹாரிஸ்பத்துவ
 குழகம்மனசியபத்துவயில் ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச செயலாளர்
 பிரிவு ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபை எல்லைகளுள் குருந்துவத்த
 கிராமசேவை உத்தியோகத்தர் பிரிவின் ஹிரியாலகம்மனயில்
 அமைந்த “பெரி ஹில் எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும்
 காணியிலிருந்து உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். எஸ்.
 செனரத் விஜேரத்ன தயாரித்த 1993, ஒற்றோபர் 29 மற்றும் 1994,
 மார்ச் 13 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 2596A இல் துண்டு 24
 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு
 : துண்டுகள் 22 மற்றும் 23 உம் ; கிழக்கு : துண்டுகள் 27, 26 மற்றும்
 25 உம் ; தெற்கு : துண்டுகள் 27 மற்றும் 80 உம் ; மேற்கு : துண்டு 21
 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு பத்தொன்பது பேர்ச் (0ஏ. 0றா.
 19பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும்
 ஆகும். அத்துடன் துண்டு 80 ஊடாக வழி உரிமை ஆகும். இது கண்டி
 காணிப் பதிவகத்தில் H 759/180 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

2. மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், ஹாரிஸ்பத்துவ
 குழகம்மனசியபத்துவயில் ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச செயலாளர்
 பிரிவு ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபை எல்லைகளுள்
 ஹாரிஸ்பத்துவயில் கிராமசேவை பிரிவு குருந்துவத்த
 ஹிரியாலகம்மனயில் அமைந்த “பெரி ஹில் எஸ்டேட்” என
 அழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர்
 எஸ். எஸ். செனரத் விஜேரத்ன தயாரித்த 1993, ஒற்றோபர் 29 மற்றும்
 1994, மார்ச் 13 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 2596A இல் துண்டு
 58 என பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : துண்டுகள்
 85 மற்றும் 92 உம் ; கிழக்கு : துண்டு 57 மற்றும் நெல்வயலும் ; தெற்கு
 : நெல்வயல் மற்றும் யாகலதன்ன தோட்டம் ; மேற்கு : துண்டு 86 உம்
 எல்லைகளாகக் கொண்டு ஒன்பது தசம் இரண்டு பேர்ச்சங்கள் (0ஏ.
 0றா. 9.2பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள
 சகலதும் ஆகும். மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடத்தில் துண்டு 86 மற்றும்
 துண்டு 92 ; பாதை மீதான வழி உரிமையும் ஆகும். இது கண்டி
 காணிப் பதிவகத்தில் H 640/269 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

டி. எம். என். ஜயதிலக்க,
 முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
 கட்டுகஸ்தோட்டை.

7-489

தேசிய சேமிப்பு வங்கி

2011 ஆம் ஆண்டின் 01ஆம் இலக்க விசேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின் கீழ் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் தொடர்பான (விசேட ஏற்பாடுகள்) 09வது பிரிவின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற ஏல விற்பனை பெறுமதி மிக்க ஆதனமொன்றின் ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோரணை பல்லேபற்று பகுதியில் சடுவலை பிரதேச சபை எல்லைக்குள் மாலபே என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள படதொம்பகஹவத்த என்ற வளவிலிருந்து உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. ஜி. எல். பி. நாணயக்கார அவர்களினால் நில அளவை செய்யப்பட்டு ஆக்கப்பட்ட 1986.04.13 ஆம் திகதி கொண்ட 3136 A ஆம் இலக்கம் கொண்ட வரைபடத்தில் துண்டு 03 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள பிரித்து வேறாக்கப்பட்டுள்ள நிலத்துண்டாகிய பதினைந்து பேர்ச்சல் (0௭.0௫௩.15பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதும் துண்டு இல. 03 என்ற வளவிற்கு எல்லையாக வடக்கே: அதே அளவின் துண்டு 02 உம்; கிழக்கே: துணைப்பாதையும்; (11அடி அகலம் கொண்ட பாதை); தெற்கே: அதே வளவின் ஒரு பகுதியை மேற்கு எல்லையாக அலுபோகஹவத்தயும் அதில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் உட்பட பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அதில் காணப்படுகின்ற அனைத்தும் பகிரங்க ஏல விற்பனை

ஆதன விபரம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோரணை பல்லேபற்று பகுதியில் சடுவலை பிரதேச சபை எல்லைக்குள் மாலபே என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள படதொம்பகஹவத்த என்ற வளவிலிருந்து உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் திரு. ஜி. எல். பி. நாணயக்கார அவர்களினால் நில அளவை செய்யப்பட்டு ஆக்கப்பட்ட 1986.04.13 ஆம் திகதி கொண்ட இலக்கம் 3136 A இணையுடைய வடிவ வரைபடத்தில் துண்டு 03 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள பிரித்து வேறாக்கப்பட்டுள்ள நிலத்துண்டாகிய பதினைந்து பேர்ச்சல் (0௭.0௫௩.15பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதும் துண்டு இல. 03 என்ற வளவிற்கு எல்லையாக வடக்கே: அதே அளவின் துண்டு 02 உம்; கிழக்கே: துணைப்பாதையும்; (11அடி அகலம் கொண்ட பாதை); தெற்கே: அதே வளவின் ஒரு பகுதியை மேற்கு எல்லையாக அலுபோகஹவத்தயும் அதில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் உட்பட பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அதில் காணப்படுகின்ற அனைத்தும் இவ்வளவு ஹோமாகம காணிக் பதிவகத்தில் இல. ஜி 1785/109 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் இவ்வாதனமானது இல. 44 / 7 பீ மிஹிந்து மாவத்தை, மாலபே எனும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. சுலேகி அன்டன் த டொன்வெல் என்பவரால் பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. ஜயதில்வ கமகே அவர்களினால் 10/06/2008 ஆம் திகதி இலக்கம் 1860 ஆம் ஈட்டு முறி மூலம் இலங்கை தேசிய வங்கியிடம் ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

ஆதனத்திற்கான பாதை.-மாலபே நகரிலிருந்து கொடகம பாதையில் 1 கிலோ மீற்றர் சென்று மிஹிந்து சந்தியில் இருந்து இடது பக்கம் திரும்பி மிஹிந்து மாவத்தை ஊடாக 1.2 கிலோ மீற்றர் தூரம் சென்று இடது பக்கமாக 29 ஆம் மூன்றாவதாக ஒழுங்கையில் அமைந்துள்ளது. இவ்வாதனமானது 2016, யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை காலை 11.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யப்படும் விதம்.-ஏலத்தைப் பெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனை முடிந்தவுடன் பின் வரும் கொடுப்பனவுகளை காசாகக் கொடுக்க வேண்டும்.

1. கொள்வனவு விலையின் 25%
2. பிரதேச சபைக்கு வரியாக கொள்வனவு விலையின் 1% செலுத்தப்பட வேண்டும்.
3. ஏலதாரர் தரகாக கொள்வனவு விலையின் 2¹/₂% (இரண்டரை சதவீதம் மட்டும் செலுத்தப்படல் வேண்டும்)
4. மொத்த விளம்பரச் செலவாக ரூபா 24,000.
5. எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுபவரின் கட்டணமாக ரூபா 500.
6. விற்பனை நிபந்தனைக் கட்டணம் ரூபா 3000 செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

கொள்வனவு விலையின் மீதி 75% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து முப்பது (30) நாட்களுக்குள் வங்கிக்குச் செலுத்தப்பட வேண்டும்

விற்பனை நிபந்தனைகளையும் மேலதிக விபரங்களையும் பெறுவதற்கு தொடர்பு கொள்ள வேண்டியவர்.

உதவிப் பொது முகாமையாளர் (அறவீடுகள்)
 தேசிய சேமிப்பு வங்கி,
 இல.225, காலி வீதி,
 கொழும்பு 03
 தொலைபேசி 0112577994

சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம,
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
 124 வருடகால மகோன்னத சேவை.

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும்
 காட்சியறையும்: ஏல விற்பனை அறையும்:
 24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்லொக் வீதி,
 கண்டி. கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி இல.: 081-2224371 தொலைபேசி: 011-2585408
 081- 2227593
 தொலை நகல் : 081-2224371 தொலைநகல்: 011-2588176
 மின்-அஞ்சல்: schokmankandy@sltnet.lk மின்-அஞ்சல்: schokman@samera1892.com

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட சட்டம்) 4 ஆம் பிரிவு

கேசாலை கிளையின் பகிரங்க ஏலவிற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பிஎல்சி பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் இலமிலங்கா (பிறைவேட) லிமிட்டட் மற்றும் மொஹொமட் லெப்பே மொஹமட் ஜமீல் (காலஞ்சென்ற) என்பவர் கடப்பாடுடைய வராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பிஎல்சி இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள்

இவ்வாதனம் 2016.07.27 ஆந் திகதி அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

1 ஆம் விற்பனை - மு.ப. 11.00 மணிக்கு

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்கு பொருத்தமான சொத்து பொல்கஹவெல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட பத்தாவ கிராமத்தில், குருநாகல் கொழும்பு பிரதான பாதைக்கு அண்மித்த கொடவெல சந்திக்கு கிட்டியதாக அமைந்துள்ள கொல்கஹமுலவத்த எனும் ஹிட்டினகெதரவத்த மற்றும் கெக்குனகஹமுலவத்த எனும் காணியில் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட 03 காணித்துண்டுகள், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஜி.எஸ். கலகெதர என்பவரினால் 2001.08.01 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட 6757 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 1-2 A மற்றும் 2 B எனும் தொடர் காணித்துண்டுகளும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது லொட் 1- 53 பேர்ச்சர்ஸ் லொட் 2A 5.77 பேர்ச்சர்ஸ், லொட் 2 B - 29.23 பேர்ச்சர்ஸ் 01 றூட் 03 பேர்ச்சர்ஸ் (முழு பரப்பளவு 40.3 பேர்ச்சர்ஸ்) பரப்பளவான காணி

2 ஆம் விற்பனை - மு.ப. 11.30 மணிக்கு

மேற்கூறிய பந்தாவ கிராமத்தில் கொடவெல சந்திக்கு கிட்டியதாக அமைந்துள்ள கொல்கஹமுலவத்த எனும் ஹிட்டினகெதரவத்த மற்றும் கெக்குனகஹமுலவத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஜி.எஸ். கலகெதர என்பவரினால் 2001 08.01 ஆம் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட 6757 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 4 எனும் காணியும் அதனுள்ளடங்கும் சகலதுமாகும். இது 48 பேர்ச்சர்ஸ் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.-குருநாகலில் இருந்து கொழும்பு பாதைக்கு சுமார் 16 கி.மீற்றர் தூரம் சென்று கொடவெல சந்திக்கு சுமார் 100 மீற்றருக்கு முன்னர் இடது பக்கமாக சந்திக்கும் மணற் பாதைக்குள் பிரவேசித்து சுமார் 250 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இந்த பாதையில் இடது பக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2016.01.22 ஆம் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2016.01.29 ஆம் திகதிய 'டேலிமிரர்', 'லக்மி' மற்றும் 'தினக்குரல்' பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்தத் வேண்டும்.

1. கொள்முதல் விலையில் 10 % பிரதேச சபை (நூற்றுக்கு பத்து)
2. பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று)
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை)
4. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு
5. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 500
6. நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ. 2000.

கொள்முதலில் மிகுதி 90 % மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி, P.L.C. இல.479,

T.B.ஜயா மாவத்தை,

கொழும்பு 10

தொலைபேசி 011-2661835, 011-2661836

ஜி. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக

வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்

பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1,

துட்டுகெமுனு மாவத்தை,

லேவேல்லபாதை,

மாவில்மட, கண்டி

தொலைபேசி : 081-2210595/071-4755974/071-8446374

077-7761706

7-496

கொழும்பு மாநகர சபை

நிலுவை வரிப்பணம் மற்றும் தண்டப்பணம் செலுத்தாமை காரணமாக ஆதனங்களை ஏல விற்பனை செய்தல்

கீழ்க்காணும் உப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படும் ஆதனங்களுக்காக அறவிடப்பட வேண்டிய நிலுவை வரிப்பணம் மற்றும் தண்டப்பணங்கள் அறவிட்டுக் கொள்ள தடைசெய்வதற்கான அசையும் சொத்துக்கள் இல்லாத பட்சத்தில் மாநகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (252 ஆம் அத்தியாயம்) 252 ஆவது பிரிவின் பிரகாரம் கொழும்பு மாநகர சபையின் மாநகர ஆணையாளரினால் வெளியிடப்பட்ட உத்தரவுப்பத்திரத்தின் அதிகாரத்தின்படி தடைசெய்யப்பட்ட ஆதனங்கள் தொடர்பாக கிடைக்கப்பட வேண்டிய வரிப்பணம் மற்றும் தண்டப்பணங்களை உரிய காலத்தினுள் செலுத்தத்தவறினால் குறித்த ஆதனங்களை மேற்படி உப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படுகின்ற திசுதிகளில் மற்றும் நேரங்களில் மாநகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 256 ஆவது பிரிவின் பிரகாரம் பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விடப்படும் என்பதை இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

வீ. கே. ஏ. அனூர,
 மாநகர ஆணையாளர்,
 கொழும்பு மாநகர சபை.

முக்கிய குறிப்பு

1. மேற்குறித்த ஆதனங்கள் தொடர்பாக அறவிடப்படவேண்டிய நிலுவைப்பணத்தை செலுத்த முன் இவ் அலுவலகத்திற்கு வந்து கணக்காளர் (வரிப்பணம்) அவர்களைச் சந்தித்து குறித்த தகவல்களை பெற்றுக்கொள்ளுமாறு அறியத்தருகின்றேன்.
2. 2013.12.31 ஆம் திசுதியில் காணப்படும் நிலுவைப் பணத்திற்காக 2015.09.30 ஆந் திசுதி வரை செலுத்தப்பட்ட சகல தொகையும் குறைக்கப்பட்டுள்ளது. அந்தக் குறிப்புக்கள் ஏதேனும் உள்ளடக்கப்படாதிருப்பின் உரிய கணக்காளரை சந்தித்து நிவர்த்தி செய்து கொள்ளலாம்.
3. நிலுவைப் பணம் உள்ள ஆதனங்களின் வரிவிலக்கு/குறைப்பு /அதிகரிப்பு சகலதும் சீர்செய்யப்பட்டு 2015.12.31 ஆந் திசுதிக்கு மீதி கொண்டு வரப்பட்டுள்ளது. ஆயினும் இந்த சரிசெய்தல் சம்பந்தமாக நீங்கள் இணங்காவிட்டால் அது சம்பந்தமாக நிரூபிக்கும் ஆவணங்களுடன் கணக்காளர் (வரிப்பணம்) அவர்களைச் சந்தித்து நிவர்த்தி செய்து கொள்ள முடியும்.

வீதி/பாதை	வரிப்பண இலக்கம்	திசுதி	நேரம்
1. மட்டக்குழி			
1. மட்டக்குழி பாம் வீதி	43 B	2016.07.15	மு.ப.10.30
2. மோதரை			
2. தவளசிங்காராம வீதி	27	2016.07.15	மு.ப.10.45
3. மோதர வீதி	95/2	2016.07.15	மு.ப.11.00
4. முதலிது ஜோன் ரொத்திக்கு மாவத்தை	10	2016.07.15	மு.ப.11.15
5. ஸ்ரீ பஞ்ஞாநந்த மாவத்தை	81/B	2016.07.15	மு.ப.11.30
3. மஹவத்த			
6. மாதம்பிட்டிய வீதி	260	2016.07.15	மு.ப 11.45
4. அலுத் மாவத்தை			
7. அலுத் மாவத்தை வீதி	568	2016.07.15	ந.ப.12.00
8. டீ லா சால் வீதி	48	2016.07.15	பி.ப. 12.15
9. டீ லா சால் வீதி	180	2016.07.15	பி.ப. 12.30
10. முதுவல்ல மாவத்தை	308	2016.07.15	பி.ப. 01.30

வீதி/பாதை	வரிப்பண இலக்கம்	திகதி	நேரம்
11. வோல்ஸ் லேவ்	86 A	2016.07.15	பி.ப. 01.45
5. லுணு பொகுண			
12. அலுத் மாவத்தை வீதி	218 1/1	2016.07.15	பி.ப. 02.00
13. எச். ஜோய் பெரேரா மாவத்தை	401/1	2016.07.15	பி.ப. 02.15
7. கொட்டாஞ்சேனை - கிழக்கு			
14. கே. சிறில் சி பெரேரா மாவத்தை	25	2016.07.15	பி.ப. 02.45
8. கொட்டாஞ்சேனை - மேற்கு			
15. ஜோர்ஜ் ஆர் டி சில்வா மாவத்தை	39	2016.07.15	பி.ப. 03.00
16. கே. வி. கிரிஸ்டி பெரேரா மாவத்தை	15	2016.07.15	பி.ப. 03.15
9. கொச்சிக்கடை - வடக்கு			
17. செட்டியார் வீதி	11 1/16	2016.07.15	பி.ப. 03.30
18. செட்டியார் வீதி	23	2016.07.15	பி.ப. 03.45
19. செட்டியார் வீதி	23 1/10	2016.07.15	பி.ப. 04.00
20. ஸ்ரீ சுதிரேசன் வீதி	192	2016.07.18	மு.ப. 10.30
21. புனித அந்தோனி மாவத்தை	94	2016.07.18	மு.ப. 10.45
10. ஜிந்துப்பிட்டி			
22. ஏ.ஜி. ஹின்னி அப்புஹாமி மாவத்தை	60	2016.07.18	மு.ப. 11.00
23. ஏ.ஜி. ஹின்னி அப்புஹாமி மாவத்தை	62	2016.07.18	மு.ப. 11.15
24. புதிய செட்டியார் தெரு	176 2/1	2016.07.18	மு.ப. 11.30
25. சேர் . ரத்னசோதி சரவணமுத்து மாவத்தை	279 2/1	2016.07.18	மு.ப. 11.45
11. மசங்கல் வீதி			
26. ஹைட்ஸ்டோர்ப் வீதி	2	2016.07.18	ந.ப. 12.00
27. மகாவித்தியாலய மாவத்தை	136A	2016.07.18	பி.ப. 12.15
28. பழைய சோனகத் தெரு	213 1/1	2016.07.18	பி.ப. 12.30
12. நிவ் பசார்			
29. எம். வினசன்ட் பெரேரா மாவத்தை	215	2016.07.18	பி.ப. 01.30
30. எம். ஜே. எம். லாபீர் மாவத்தை	207	2016.07.18	பி.ப. 01.45
31. ஸ்ரீமா பண்டாரநாயக்க மாவத்தை	61A	2016.07.18	பி.ப. 02.00
32. ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை	480/11	2016.07.18	பி.ப. 02.15
33. ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை	555	2016.07.18	பி.ப. 02.30
34. ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை	568/16	2016.07.18	பி.ப. 02.45
35. ஸ்ரீ சமனதிஸ்ஸ மாவத்தை	45	2016.07.18	பி.ப. 03.00
13. கிராண்ட் பாஸ் - வடக்கு			
36. டெனிஸ்டர் த சில்வா மாவத்தை	863	2016.07.18	பி.ப. 03.15
37. புனித ஜோசப் வீதி	89	2016.07.18	பி.ப. 03.30

	වීதி/பாறை	வரிப்பண இலக்கம்	திகதி	நேரம்
75.	சேர் ரத்னஜோதி சரவணமுத்து மாவத்தை	218 1/10	2016.07.21	பி.ப. 03.00
76.	ரிபாய் தங்கள் ஒழுங்கை	83	2016.07.21	பி.ப. 03.15
77.	ரிபாய் தங்கள் ஒழுங்கை	83 1/1	2016.07.21	பி.ப. 03.30
20. கோட்டை				
78.	பங்கசாலை வீதி	89 1/5	2016.07.21	பி.ப. 03.45
79.	பங்கசாலை வீதி	181	2016.07.21	பி.ப. 04.00
80.	சேர் பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை	15A	2016.07.22	மு.ப. 10.30
81.	சேர் பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை	17	2016.07.22	மு.ப. 10.45
82.	சேர் பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை	33	2016.07.22	மு.ப. 11.00
83.	சேர் பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை	33 1/1	2016.07.22	மு.ப. 11.15
84.	சேர் பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை	33 2/1	2016.07.22	மு.ப. 11.30
85.	சேர் பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை	33 3/1	2016.07.22	மு.ப. 11.45
86.	சேர் பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை	33 4/1	2016.07.22	ந.ப. 12.00
87.	சேர் பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை	97	2016.07.22	பி.ப. 12.15
88.	போதிராஜ மாவத்தை	180/66	2016.07.22	பி.ப. 12.30
89.	போதிராஜ மாவத்தை	180 3/1	2016.07.22	பி.ப. 01.30
90.	போதிராஜ மாவத்தை	212/43	2016.07.22	பி.ப. 01.45
91.	செத்தம் வீதி	57 1/1	2016.07.22	பி.ப. 02.00
92.	செத்தம் வீதி	76	2016.07.22	பி.ப. 02.15
93.	செத்தம் வீதி	82	2016.07.22	பி.ப. 02.30
94.	செத்தம் வீதி	86 3/1	2016.07.22	பி.ப. 02.45
95.	செத்தம் வீதி	93	2016.07.22	பி.ப. 03.00
96.	செத்தம் வீதி	93 1/2	2016.07.22	பி.ப. 03.15
97.	சய்னா வீதி	22	2016.07.22	பி.ப. 03.30
98.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	43/2	2016.07.22	பி.ப. 03.45
99.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	49	2016.07.22	பி.ப. 04.00
100.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	49/1	2016.07.25	மு.ப. 10.30
101.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	49/5	2016.07.25	மு.ப. 10.45
102.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	51/3	2016.07.25	மு.ப. 11.00
103.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	53	2016.07.25	மு.ப. 11.15
104.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	55/2	2016.07.25	மு.ப. 11.30
105.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	55/4	2016.07.25	ந.ப. 12.00
106.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	57	2016.07.25	பி.ப. 12.30
107.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	57/3	2016.07.25	பி.ப. 01.30
108.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	57/4	2016.07.25	பி.ப. 01.45
109.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	57/5	2016.07.25	பி.ப. 02.00
110.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	59/3	2016.07.25	பி.ப. 02.15
111.	சித்தம்பலம் காடினர் மாவத்தை	61/2	2016.07.25	பி.ப. 02.30
112.	டேம் வீதி	32/1	2016.07.25	பி.ப. 02.45
113.	டேம் வீதி	70	2016.07.25	பி.ப. 03.00
114.	1 ஆம் குறுக்குத் தெரு	58	2016.07.25	பி.ப. 03.15
115.	மல்வத்தம் வீதி	52	2016.07.25	பி.ப. 03.30
116.	கெலின் வீதி	148	2016.07.25	பி.ப. 03.45
117.	கெலின் வீதி	159 4/2	2016.07.25	பி.ப. 04.00
118.	கெலின் வீதி	289 1/1	2016.07.26	மு.ப. 10.30
119.	மெலிபன் வீதி	69	2016.07.26	மு.ப. 10.45
120.	மெலிபன் வீதி	124 B/1	2016.07.26	மு.ப. 11.00
121.	என். பிளூ. ஜே. முதலிகே மாவத்தை	16 1/14	2016.07.26	மு.ப. 11.15
122.	என். பிளூ. ஜே. முதலிகே மாவத்தை	16 1/17	2016.07.26	மு.ப. 11.30

වි.නො.	වි.නො.	වැරදි/පාඨ	වැරදි/පාඨ	වැරදි/පාඨ	වැරදි/පාඨ
123.	124.	125.	126.	127.	128.
123.	124.	125.	126.	127.	128.
129.	130.	131.	132.	133.	134.
135.	136.	137.	138.	139.	140.
21. කොමපනිත් தெரு					
141.	21. කොමපනිත් தெரு				
22. வேகத்தை					
142.	22. வேகத்தை				
143.	22. வேகத்தை				
23. ஹூணுப்பிட்டிய					
144.	23. ஹூணுப்பிட்டிய				
145.	23. ஹூணுப்பிட்டிய				
24. சுதுவெல்ல					
146.	24. சுதுவெல்ல				
147.	24. சுதுவெல்ல				
148.	24. சுதுவெல்ல				
149.	24. சுதுவெல்ல				
150.	24. சுதுவெல்ல				
151.	24. சுதுவெல்ல				
25. பன்சிகாவத்தை					
152.	25. பன்சிகாவத்தை				
153.	25. பன்சிகாவத்தை				
154.	25. பன்சிகாவத்தை				
155.	25. பன்சிகாவத்தை				
156.	25. பன்சிகாவத்தை				
157.	25. பன்சிகாவத்தை				

வீதி/பாதை	வரிப்பண இலக்கம்	திகதி	நேரம்	
158.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/14	2016.07.28	மு.ப. 10.30
159.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/15	2016.07.28	மு.ப. 10.45
160.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/17	2016.07.28	மு.ப. 11.00
161.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/18 B	2016.07.28	மு.ப. 11.15
162.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/19A	2016.07.28	மு.ப. 11.30
163.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/20	2016.07.28	மு.ப. 11.45
164.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/23	2016.07.28	ந.ப. 12.00
165.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/2	2016.07.28	பி.ப. 12.15
166.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/6	2016.07.28	பி.ப. 12.30
167.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/7	2016.07.28	பி.ப. 01.30
168.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/7A	2016.07.28	பி.ப. 01.45
169.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/8	2016.07.28	பி.ப. 02.00
170.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/8A	2016.07.28	பி.ப. 02.15
171.	பன்சிகாவத்தை வீதி	238/9	2016.07.28	பி.ப. 02.30

31. குப்பியாவத்தை - கிழக்கு

172.	ஆனந்த ராஜகருணா மாவத்தை	99	2016.07.28	பி.ப. 02.45
173.	தெமட்டகொட வீதி	466/2	2016.07.28	பி.ப. 03.00

32. குப்பியாவத்தை - மேற்கு

174.	ஹிக்கடுவை ஸ்ரீ சுமங்கல ஹிமி மாவத்தை	80	2016.07.28	பி.ப. 03.15
175.	மருதாணை வீதி	585 2/1	2016.07.28	பி.ப. 03.30
176.	மருதாணை வீதி	640	2016.07.28	பி.ப. 03.45
177.	மருதாணை வீதி	641	2016.07.28	பி.ப. 04.00
178.	முதலாவது மாளிகாசுந்தை வீதி	24	2016.07.29	மு.ப. 10.30

35. பொரலை - தெற்கு

179.	மருதாணை வீதி	1123	2012.07.29	மு.ப. 10.45
180.	ரொடீனி வீதி	21/23	2016.07.29	மு.ப. 11.00
181.	வோட்பிலேஸ்	184/26	2016.07.29	மு.ப. 11.15

36. கறுவாத்தோட்டம்

182.	ரொஸ்மிட் இடம்	17/10	2016.07.29	மு.ப. 11.30
------	---------------	-------	------------	-------------

37. கொள்ளுப்பிட்டி

183.	அல்விஸ் இடம்	55/3 1/2	2016.07.29	ந.ப. 12.00
184.	கொள்ளுப்பிட்டி வீதி	159	2016.07.29	பி.ப. 12.15
185.	ஆர். ஏ. த. மெல் மாவத்தை	103 1/1	2016.07.29	பி.ப. 12.30
186.	ஆர். ஏ. த. மெல் மாவத்தை	155	2016.07.29	பி.ப. 01.30
187.	ஆர். ஏ. த. மெல் மாவத்தை	250 1/48	2016.07.29	பி.ப. 01.45
188.	ஆர். ஏ. த. மெல் மாவத்தை	250 8/11	2016.07.29	பி.ப. 02.00
189.	16 ஆம் ஒழுங்கை	9/3	2016.07.29	பி.ப. 02.15

வீதி/பாதை	வரிப்பண இலக்கம்	திகதி	நேரம்
38. பம்பலப்பிட்டி			
190. அல்பார்ட் இடம்	26	2016.07.29	பி.ப. 02.30
191. கொள்ளுப்பிட்டி வீதி	327 1/1	2016.07.29	பி.ப. 02.45
192. கொள்ளுப்பிட்டி வீதி	327 2/1	2016.07.29	பி.ப. 03.00
193. கொள்ளுப்பிட்டி வீதி	409 1/1	2016.07.29	பி.ப. 03.15
194. கொள்ளுப்பிட்டி வீதி	438 3/1	2016.07.29	பி.ப. 03.30
195. கொள்ளுப்பிட்டி வீதி	670/2	2016.07.29	பி.ப. 03.45
196. ஆர். ஏ. த. மெல் மாவத்தை	279 1/2	2016.07.29	பி.ப. 04.00
197. ஆர். ஏ. த. மெல் மாவத்தை	314	2016.08.01	மு.ப. 10.30
198. ஆர். ஏ. த. மெல் மாவத்தை	428 4/1	2016.08.01	மு.ப. 10.45
199. ஆர். ஏ. த. மெல் மாவத்தை	428 6/1	2016.08.01	மு.ப. 11.00
200. ஸ்கோபில் இடம்	3	2016.08.01	மு.ப. 11.15
201. வாலுகாராம வீதி	65 3/1	2016.08.01	மு.ப. 11.30
202. வாலுகாராம வீதி	65 4/1	2016.08.01	மு.ப. 11.45
203. வாலுகாராம வீதி	65 5/1	2016.08.01	ந.ப. 12.00
204. வாலுகாராம வீதி	65 6/1	2016.08.01	பி.ப. 12.15
205. 9 ஆம் ஒழுங்கை	21	2016.08.01	பி.ப. 12.30
39. மிலாகிரிய			
206. பம்பலப்பிட்டி வீதி	49 1/1	2016.08.01	பி.ப. 01.45
207. பெளத்தாலோக மாவத்தை	124	2016.08.01	பி.ப. 02.00
208. டி வோஸ் மாவத்தை	23	2016.08.01	பி.ப. 02.15
209. லோரிஸ் இடம்	20 B 1/1	2016.08.01	பி.ப. 02.30
210. லோரிஸ் இடம்	20 B 2/1	2016.08.01	பி.ப. 02.45
211. வஜிர வீதி	6	2016.08.01	பி.ப. 03.00
40. திம்பிரிகல்யாய			
212. கஸ்ஸப்ப வீதி	60	2016.08.01	பி.ப. 03.15
213. வண. முருத்தெட்டுவே ஆனந்த ஹரிமி மாவத்தை	75	2016.08.01	பி.ப. 03.30
41. கிருல			
214. நாராலோன்பிட்டி வீதி	45/6A	2016.08.01	பி.ப. 03.45
215. நாராலோன்பிட்டி வீதி	60	2016.08.01	பி.ப. 04.00
216. நாராலோன்பிட்டி வீதி	163/2	2016.08.02	மு.ப. 10.30
217. விஜய குமாரதுங்க மாவத்தை	33	2016.08.02	மு.ப. 10.45
42. ஹவ்லொக் ரவுன்			
218. ஹவ்லொக் வீதி	170	2016.08.02	மு.ப. 11.00
43. வெள்ளவத்தை -வடக்கு			
219. டபிள்யூ. ஏ. சில்வா மாவத்தை	5	2016.08.02	மு.ப. 11.15
45. பாமங்கட - கிழக்கு			
220. ரொபட் குணவர்தன மாவத்தை	9	2016.08.02	மு.ப. 11.30